

**Примітки до фінансової звітності,
складеної відповідно до міжнародних стандартів фінансової звітності**

ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

ПАТ КИЇВСЬКИЙ ЗАВОД «РІАП»

СТАНОМ НА 31.03.2016р.

ПАТ Київський завод "РІАП" засновано відповідно до рішення Фонду Державного майна України від 21 лютого 1995 року шляхом перетворення державного підприємства Київський завод реактивів, індикаторів та аналітичних препаратів у ВАТ. З 29.06.2011 року Відкрите акціонерне товариство Київський завод реактивів, індикаторів та аналітичних препаратів «РІАП» перейменоване у Публічне акціонерне товариство Київський завод реактивів, індикаторів та аналітичних препаратів «РІАП» на підставі протоколу Загальних зборів акціонерів від 21.04.2011 року № 14 та наказу по підприємству від 29.06.2011 року № 1-АТ. З часу перетворення підприємства змінилась структура, збільшився випуск продукції в цілому, а також впроваджені нові найменування. Дочірніх підприємств, філій, представництв та інших відокремлених структурних підрозділів у структурі підприємства немає. Змін в організаційній структурі за звітний період не відбулось. Основними видами продукції підприємства являються затверджувачі для епоксидних смол та аналітичні препарати, послуги по фасуванню пестицидів та гербіцидів для сільського господарства. Продукція виготовляється на замовлення споживачів, в подальшому підприємство планує розширити асортимент продукції за рахунок нових технологій.

Постачальниками сировини та матеріалів є Україна та держави СНД. Запаси враховуються по найменшій з двох величин: собівартості і можливої чистої ціни продажу. – Запаси визнаються активом, якщо існує імовірність того, що Товариство отримає в майбутньому економічні вигоди, пов'язані з їх використанням, та їх вартість може бути достовірно визначена. Собівартість запасів складається з: – ціни придбання за вирахуванням торговельних та інших знижок, – ввізного мита та інших податків (окрім тих, що згодом відшкодовуються суб'єктові господарювання податковими органами), – витрат на транспортування, навантаження і розвантаження та інших витрат, безпосередньо пов'язаних з придбанням готової продукції, матеріалів та послуг. У разі продажу, відпуску у виробництво чи іншого вибуття запасів Товариство використовує метод собівартості перших за часом надходження запасів (метод ФІФО «перше надходження – перший видаток»). Оцінка запасів на дату балансу відображається в обліку Товариства по найменшій з двох оцінок: собівартості або чистій вартості реалізації з урахуванням створеного резерву на знецінення запасів відповідно до облікової політики Товариства. Собівартість готової продукції і незавершеного виробництва включає вартість сировини і матеріалів, витрати на оплату праці виробничих робітників і інші прямі витрати, а також відповідну долю виробничих накладних витрат (розраховану на основі нормативного використання виробничих потужностей). Чиста можлива ціна продажу – це розрахункова ціна продажу в процесі звичайної діяльності за вирахуванням витрат на завершення виробництва і витрат з продажу. На звітну дату стаття «Запаси» включає вартість сировини та матеріалів і будівельних матеріалів. Заставленого майна для забезпечення по кредиту, або інших обмеження в користуванні майном Товариства, станом на 31.03.2016 року немає. Дебіторська заборгованість обліковується за нижчою з двох вартостей: або балансова (справедлива) вартість, або вартість очікуваного відшкодування, і складається з заборгованостей: – Дебіторська заборгованість за товари роботи, послуги; – інша поточна дебіторська заборгованість, до складу якої включено розрахунки з бюджетом, за виданими авансами, розрахунки з іншими дебіторами, розрахунки за соціальним страхуванням. Знецінення дебіторської заборгованості по основній діяльності і іншій дебіторській заборгованості.

Керівництво оцінює вірогідність погашення дебіторської заборгованості по основній діяльності і іншій дебіторській заборгованості на підставі аналізу по окремих клієнтах. При проведенні такого аналізу до уваги беруться наступні чинники: аналіз дебіторської заборгованості по основній діяльності і іншій дебіторській заборгованості по термінах, їх зіставлення з термінами кредитування клієнтів, фінансове положення клієнтів і погашення ними заборгованості у минулому. Якби фактично відшкодовані суми були меншими, ніж за оцінками керівництва, Підприємству довелося б враховувати додаткові витрати на знецінення. Статутний капітал підприємства станом на 31.03.2016 р. становить 55 482,00 гривні, який поділений на 1 109 640 простих іменних акцій номінальною вартістю 0,05 грн. Частка простих акцій у статутному

капіталі складає 100%. Акції були сплачені в термін і способом передбаченим установчими документами. Випуск акцій був здійснений з додержанням правил та вимог Закону України «Про цінні папери та фондову біржу». Формування статутного капіталу було виконано з дотриманням вимог Закону України «Про господарські товариства». За даними первинних облікових реєстрів бухгалтерського обліку станом на 31.03.2016 р. внески здійснено у повному обсязі.

Бухгалтерський облік власного капіталу ведеться на балансових рахунках 4 класу Плану рахунків, аналітичний облік відповідає синтетичному. Довгострокові зобов'язання Товариства станом на 31.03.2016 р. складаються з наступних статей: – стаття «Інші доВизнання доходу» до складу статті «Інші довгострокові зобов'язання» включено зобов'язання за товари, роботи послуги. Товариство визнає дохід у відповідності з нормами Міжнародного стандарту бухгалтерського обліку 18 (МСБО 18). Товариство визнає дохід від продажу товарів в разі задоволення всіх наведених далі умов: а) суб'єкт господарювання передав покупцеві суттєві ризики і винагороди, пов'язані з власністю на товар; б) за суб'єктом господарювання не залишається ані подальша участь управлінського персоналу у формі, яка, як правило, пов'язана з володінням, ані ефективний контроль за проданими товарами; в) суму доходу можна достовірно оцінити; г) ймовірно, що до суб'єкта господарювання надійдуть економічні вигоди, пов'язані з операцією; г) витрати, які були або будуть понесені у зв'язку з операцією, можна достовірно оцінити. Товариство визнає дохід від надання послуг в разі, якщо результат операції, яка передбачає надання послуг, може бути попередньо оцінений достовірно. Дохід, пов'язаний з операцією, визнається шляхом посилання на той етап завершеності операції, який існує на кінець звітної періоду. Результат операції попередньо оцінюється у разі задоволення всіх наведених далі умов: а) можна достовірно оцінити суму доходу; б) є ймовірність надходження до суб'єкта господарювання економічних вигід, пов'язаних з операцією; в) можна достовірно оцінити ступінь завершеності операції на кінець звітної періоду; г) можна достовірно оцінити витрати, понесені у зв'язку з операцією, та витрати, необхідні для її завершення. Якщо неможливо достовірно оцінити результат операції, яка передбачає надання послуг, дохід визнається тільки в обсязі, що не перевищує визнані витрати, які підлягають відшкодуванню. Витрати Собівартість формується з наступних статей: – матеріали з ТЗВ Витрати, які не включаються в собівартість реалізованої продукції, є витратами звітної періоду. Управління капіталом У області управління капіталом керівництво Товариства ставить перед собою за мету гарантувати Підприємству можливість ведення безперервної діяльності для забезпечення доходів акціонерам і вигод іншим зацікавленим сторонам, а також підтримка оптимальної структури капіталу з метою зниження витрат на його залучення. Опис обраної політики щодо фінансування діяльності емітента, достатність робочого капіталу для поточних потреб, можливі шляхи покращення ліквідності за оцінками фахівців емітента Фінансування діяльності підприємства ведеться з власних обігових коштів. Для забезпечення безперервного функціонування підприємства, як суб'єкта господарювання, Товариство приділяло значну увагу ефективній маркетинговій політиці, пошуку резервів зниження накладних витрат та погашення поточних зобов'язань. Можливими шляхами покращення ліквідності за оцінками фахівців емітента є зменшення собівартості продукції та розширення ринку збуту. Підприємство планує за рахунок нових технологій розширити виробництво, що поліпшить фінансовий стан підприємства. Підготовка фінансових звітів Товариства відповідно до МСФО вимагає робити певні припущення і оцінки, які зачіпають звітні суми активів і зобов'язань, доходів, витрат і умовних зобов'язань. Припущення і оцінки відносяться в основному до визначення термінів експлуатації, оцінки запасів, визнання і виміру забезпечень і погашення майбутніх податкових вигод. Усі припущення і оцінки ґрунтовані на чинниках, відомих на кінець звітної періоду. Вони визначаються на основі найбільш вірогідного результату майбутнього розвитку бізнесу, включаючи ситуацію в секторі, де діє Товариство і загальне бізнес-середовище. Оцінки і очікування, що лежать в їх основі, регулярно переглядаються. Фактичні суми можуть відрізнятись від припущень і оцінок, якщо бізнес-умови розвиваються не так, як чекало Товариство на кінець звітної періоду. Як тільки з'являється нова інформація, різниці відбиваються в звіті про прибуток і, відповідно, міняються припущення. Голова Правління

Рутковський Едуард Казимирович Головний бухгалтер

Герасичкіна Наталія Дмитрівна

Д/Н
Д/Н
Д/Н
Д/Н